Klapptest - Prozentrechnung II

Verwendete Bezeichnungen:

Berechne !

1) 6= 3906€, W= 1325¢€,

2) 6= 56,99m? W= 9806 m?,

3) 6= 487m* W= 1561m?,
4) 6= 7405m?, W= 4755m?,
5) 6= 6740€, W= 495¢€,

6) 6= 7,37 km, W= 70,18 km,
7) 6= 8131kg, W= 85,27 kg,
8) 6= 1885€, W= 89,05¢%€,
9) 6= 90,99 km, W= 53,47 km,
10) 6= 9341m®, W= 641m?,
11) 6= 68,96 m?>, W= 30,41m?,
12) 6= 6842m? W= 1428 m?,
13) 6= 8429€, W= 9522¢€,
14) 6= 8657€, W= 5831¢€,
15) 6= 8515m?*, W=97,07m?,
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Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und l6se danach
folgende Aufgaben.

Sind alle Aufgaben gelost, werden die Ergebnisse ver-
glichen und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert.

G = Grundwert, W = Prozentwert,
p% = Prozentsatz

p% = 33,92%
p% = 172,07%
p% = 320,53%
p% = 64,21%
p% =7,34%
p% = 952,24%
p% = 104,87%
p% = 472,41%
p% = 58,76%
p7% = 6,86%
p% = 44,10%
p% = 20,87%
p% = 112,97%
p% = 67,36%

p% = 114,00%

Ergebnis:
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